
LES DADES DE LA UE
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Violència física i/o sexual
d’una parella o no parella

Dones que han patit violència física 
o sexual quan eren menors de 15 anys

ENTRE PARÈNTESIS, % DE DONES
DE MÉS DE 15 ANYS QUE HAN PATIT
ALGUN TIPUS D’ASSETJAMENT SEXUAL

SÍEN % NO
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¿Ha patit algun tipus de persecució?

Sí

No

Mitjana UE
Espanya

Mitjana UE
Espanya

18%

82%
89%

11%

QUAN ERA MÉS GRAN DE 15 ANYS

Sí

No

Mitjana UE
Espanya

Mitjana UE
Espanya

29%

71%
84%

16%

¿Ha patit alguna forma d’assetjament sexual?
QUAN ERA MÉS GRAN DE 15 ANYS

Sí

No

Mitjana UE
Espanya

Mitjana UE
Espanya

5%

95%
95%

5%

¿Ha patit alguna forma de ciberassetjament?
EN ELS 12 MESOS ANTERIORS A L’ENQUESTA

Sí

No

Mitjana UE
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Mitjana UE
Espanya

40%

60%
68%

32%

¿Ha evitat anar a llocs en els 
quals no hi havia ningú més?
EN ELS 12 MESOS ANTERIORS A L’ENQUESTA

Molt habitual

Bastant habitual

Mitjana UE
Espanya

Mitjana UE
Espanya

27%

51%
53%

31%

¿Creu que és freqüent la violència contra
les dones al seu país?
RESPOSTES DE LES DONES DEL PAÍS
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